



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Вынесен приговор в отношении грузчика-экспедитора «Курганской ярмарки», который совершил убийство

Собранные Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в городе Губкинский доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 26-летнего Константина Морозова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Судом и следствие установлено, что в 6 декабря 2009 года в актовом зале молодежного центра «Факел» г. Губкинский, который арендовала «Курганская Ярмарка», между ранее судимым Морозовым работающим грузчиком-экспедитором и водителем ярмарки, на почве совместного распития спиртного произошел конфликт, переросший в драку. В ходе драки Морозов схватил кухонный нож и нанес своему оппоненту два удара в область грудной клетки. От полученных ранений мужчина скончался в городской больницы.

Приговором суда Константину Морозову назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

07 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719777>